11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 11.09.2014 02:56:14

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.09.2014 21:35:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289514/answer/289519
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Kak nepBas Mepa - MOXHO UCIIOIb30BaTh TUL0KAVHOBLIY rellb MECTHO Ha I'OJIOBKY IO Ipe3ePBaTUB.
[71s BRISIBJIEHUS IPUYUHEBL TPOOIEMbI Haflo HCKITIOYUTh BOCTIAJIUTEIbHBEIN YPOT€HUTaIbHBIN ITPOLIeCC-
cmayitTe cnepMy Ha 6akmnoces, caenaite TPY3U npocTaTh ¥ CEMEHHBIX ITY3BIPHKOB.



